o

=2

AEEROMERR (RIL)

1 HSERORFERINR

RILERNOBHZERET. EREZEITIEMERIZH D, FR20F8AICHIELSN=T ORILEHERIL. BX
®. REITEML TS, F=. CNFETRMERIZH -7 I EHBRRLBMERICEL TS,

66,000 B 65, 502

65,000 FSAL T REEH I— 1 BLLERNICEIT5EZEBEORKR (RED
64,000 e . RN

63,000 1 st g WTTRVERRE 61, 675 4 - srers WP RTERRRER 61 296 4,664 — FE 7;?;?%@% T;?E)éﬁgi% &t
Ziggg o0 489 60, 647  ER19EE 61,675 0 61,675
60,000 156 TER20EE 60,489 0 60,489
59,000 TR215E 60,154 493 60,647
>8,000 TH22EE 59,780 1516 61,296
zzggg I I i FR23FEE 60,838 4,664 65,502

TERE19%EE ER20EE FERE21EE ER22EE ErRR23&EE
K1 RABEARICHITHESEBORAZIKR (FRED)

2 METAICEITETORILE 5 EEDREKR

RIEEATEHICENTT OB ZBIEOEANBA TS, BXKER. Fif-[C46THETH (B2, 808/F) H'FH
LTS,

4)?8316 y [ELIERE: 50 F2 FIALEATEHIZETET OFLESEROBRRIKR
5000 —  THETH t (FR2343A 118 LD (FR24457 A23BRE)
6 HETF 3 B TR 8 B LELIERE- B
0 1ﬁ9/| -0 6 169 46 2, 808 52 2,977
= AT EE: 3

M2 RILERATEIHICE DT OIS ERORKKR



